

旅游周刊 Travel

节后旅游延续「十一」热 价格下降两三成

“史上最长黄金周”现井喷

从往年来,假期多一天,出游人数至少增四成,8天长假让不少旅行社连续创下史上出游人数最多和营业额最高的两项最牛纪录。

“假期中前期受阅兵、中秋影响,大多数计划短线游的市民选择留守家中而延迟出行,最后导致大部分客流集中在假期中段出游。”南京国旅江苏海外副总经理孙兵介绍说,10月4日成了游客集体“出巢”的井喷日。而在假期最后几天,不少游客前来报名长线旅游,既避免了景区人满为患带来的烦恼,又节约了开支。目前,省内游、港澳游人数还在持续高攀。

出境游普降1000元~3000元

据悉,自10月6日起,随着

机票、住宿价格的回落,境外游价格均大幅下降。以普吉岛、济州岛等地为主的海岛线路率先“高台跳水”,降幅高达六成。“国庆后我们推出了十月份‘月飞月优惠’,也就是从现在开始至10月31日期间于港龙航空或国

市出发经香港往返经济舱机票价格均有不同,往普吉岛最低票价仅需人民币1920元,往台北的最低票价则仅需人民币1790元,所有票价不含税及附加费。

此外,节后国内游的价格也普降两三成。由于当

随着黄金周出境游线路售罄,节后出境游产品纷纷上线开售。昨天,记者从旅行社方面获悉,由于黄金周后进入旅游淡季,酒店和机票价格回落,节后国内游、出境游基本都降价了,并逐渐回落至节前水平。

泰航空网站上,预订前往普吉岛或台北均可享受超值票价。”港龙航空相关负责人告诉记者,此次推出的“月飞月优惠”产品,考虑到了乘客的不同需要。不论你喜欢台北热闹繁华的士林夜市,还是更偏爱普吉岛的阳光沙滩,都可以在长假过后的这个金秋以特别优惠的价格享受完美的假期。搭乘港龙从内地各城

地机票、酒店等旅游接待资源相对充裕,华东线和海南线节后旅游价格降幅达三成左右,而热门的北京线路降幅最小,下降约10%。记者在旅行社各营业网点看到,抢报节后游的市民以长者及休年假者居多。

中青旅副总经理李琰透露,早在9月初,十一期间所有出境旅游线路已经全部售罄。与往年同期不同,

火爆的线路不仅是欧

洲、东南亚、日韩等常规串烧线路,往日略显曲高和寡的深度游在这个十一受到市场的极大关注和追捧。李副总表示,“受到金融危机等多种因素对旅游业的冲击,今年出境旅游线路价格较往年优势明显,许多线路都有上千元的价格下调。对于没能及时报名参加黄金周旅游的游客,我们建议不妨在节后安排时间出行,不仅线路选择同样丰富,而且还将会享受到更加优惠的价格。”

与此同时,欧洲、澳洲和非洲线路都有千元不等的降价。记者了解到,十一后的欧洲产品相对黄金周产品都有千元左右的降幅。在黄金周期间热门的旅游产品,如瑞士一地和希腊一地,在节后出发的团队均有优惠。如10月20日出发的希腊9日降价3200元,10月25日出发的瑞士8日降价2400元。此外,澳洲和非洲在黄金周之后的降价幅度也很大,普遍降价在2000元至3000元之间,其中南非豪华8日更是降价高达4200元。

快报记者 闫弋

秋高气爽老年游升温

金秋十月,南京海外旅行社山西路营业部迎合枫叶的主题独家推出了一些非常适合中老年朋友出行赏月赏枫叶的旅游线路。

南京海外旅行社国内部的负责人推荐了几条非常有特色的线路。首先四川九寨沟的景色已经进入了最黄金的游览季节,春夏秋冬四季九寨沟的景色都各有不同,但是最美丽的九寨就是在秋天。南京海外特别推出了火车专线游,其中游览的景点非常丰富,囊括了成都至九寨线上很多著名的景点:有九寨沟、黄龙、都江堰、青城山、杜甫草堂、武侯祠、乐山和峨眉山金顶及万年寺,以上景点门票全含、含餐,只不过在三千块左右,另外还配备了全陪导游,让中老年朋友旅游起来更加舒适、舒心。

九月份的时候南京海外旅行社就组织了近千名老人游云南和湖南、广西,十月再次推出这些线路,并做出了相应的线路升级。例如云南的线路,不但增加了西双版纳,还在价格不变的基础上,加游了南昌八一起义纪念馆和三大名楼之一的滕王阁。而湖南的旅游线路,在原先的行程上增加游览了长沙的岳麓书院、爱晚亭和岳阳三大名楼之一的岳阳楼,绝对物超所值。

此外,南京海外也组织了北京专线游,在行程中专为九九重阳节登高而安排了游览北京香山,登高望远,观赏火红的枫叶。



一个盛事 尝尽世界 只在香港

一连十天的“香港美酒佳肴年”焦点盛事闪亮登场!快来西九龙海滨长廊参与“香港美酒佳肴巡礼”(2009年10月30日至11月1日),举杯共欢,共享色香味!更别错过兰桂坊及SoHo荷南美食区的街头嘉年华(11月6至8日)。立即计划您的美味旅程,香港见!

香港双园纯玩四晚五天游

出发日期:10月每周四/六发团

全程直飞往返,三晚香港四星级酒店、一晚迪士尼好莱坞酒店住宿

畅游香港迪士尼乐园、香港海洋公园、太平山顶、含一整天自由活动

成人:¥ 3680元/人

江苏省中旅港澳游计调部联系电话:025-83438460 83589858 83589862 83589863

HKFoodandWineYear.com

港澳四晚五天双飞品质游

出发日期:10月每周二/四/六发团

全程直飞往返,香港四星级酒店住宿
畅游香港海洋公园、青色园黄大仙祠、乘船夜游香港维多利亚港同时体验香港美酒佳肴巡礼、含一整天自由活动

成人:¥ 2880元/人

香港三晚四天自由行

出发日期:10月每周四发团

全程直飞往返、大巴接送机场/酒店
全程香港如心海景酒店酒店住宿

成人:¥ 2680元/人

以上信息如有更改,都不另行通告。对第三者产品服务条款及使用性,以及广告内容的真实性,香港旅游局概不负责。

国家AAAA级景区

浙西大峡谷 金秋五美之旅

走入浙西大峡谷,山水俱净,秋风秋水,画卷自生诗画。逢秋霜袭来,层林尽染,山石静默。

时至金秋的大峡谷,尤如一幅色彩丰富画卷,在翠绿的画卷上添了一沱油彩,层次感更显分明。

美色可餐是一种感觉的流露,道地的农家菜,带着山野的气息。

旅游购物往往是在不经意中能获得自己的东西,采购捎带这些土产是新安旅游的一大时尚。

写美文 金秋期间,峡谷美景触目惊心,写下游记
赞美大自然也是一种旅游收获。

地址:浙江临安大峡谷镇 电话:0571-63731829 63631745 网址:www.xiagu.com.cn

“国家级风景名胜区” “国家地质公园” “国家AAAA级旅游景区” “世界地质公园候选地”

太姥山

10月6日——11月23日,
新疆“达瓦孜”传人太姥山挑战人类极限

太姥山风景名胜区管委会南京办电话:83204358

“重阳感恩·孝行天下”

第3届天目湖南山竹海重阳感恩节

带上爸妈游南山竹海·泡御水温泉
三省九地自驾行·感恩尽孝在南山

南京至南山竹海,全程宁杭高速,约1小时20分钟。

各大旅行社均可报名 江苏溧阳市天目湖旅游度假区 联系电话:0519-87980000 网址:www.tmhtour.com